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大田一中高二上期中考数学试卷

考试总分  150分

一、选择题（本题共12个小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）

1. 命题“
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2.命题“若
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”以及它的逆命题、否命题、逆否命题中,真命题有（    ）
 A.1个           B.2个          C.3个          D.4个
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3. 椭圆
[image: image18.wmf]1
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的焦点坐标为（    ）

A． (0,5)和(0,-5)         B． (5,0)和(-5,0)

C．(0,
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,0)和(
[image: image22.wmf]7

-

,0)

4．已知a＝log23.6，b＝log43.2，c＝log43.6，则(　　)

A．a>b>c    B．a>c>b     C．b>a>c   D．c>a>b
5.为了在执行右边的程序后得到Y=16，应输入X的值是（    ） 

A.3或-3     B.-5      C.-5或5       D.5或-3
6.若椭圆
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的焦点分别为
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 ，弦
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过点
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A． 
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 C． 8
D．
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[image: image125]7．下图是一个几何体的三视图，侧(左)视图是一个等边三角形，根据图中尺寸(单位：cm)，可知这个几何体的表面积是(　　)
A．(18＋eq \r(3)) cm2 



 B.eq \f(21\r(3),2) cm2
C．(18＋2eq \r(3)) cm2  


 D．(6＋2eq \r(3)) cm2
8.在区间
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上随机取一个实数
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示焦点在
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轴上的椭圆的概率为（     ）

A.
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9. “一元二次方程
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”有实数解的一个充分不必要条件是（    ）
 A．
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[image: image126]10. 如果执行右图的程序框图，那么输出的[image: image44.wmf]S
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A、22

B、46

C、94
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11.给出四个命题：

①若
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；④若
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是奇数，则
[image: image54.wmf],
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中一个是奇数，一个是偶数，那么（    ）．

A．①的逆命题为真       B．②的否命题为真

C．③的否命题为假       D．④的逆命题为假

12. 已知：区域
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 ，当直线
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和曲线
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有两个不同的交点时，设它们围成的平面区域为
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，向区域
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上随机投一点A，点A落在区域
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内的概率为P(M),若P(M)
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 EMBED Equation.3  [image: image62.wmf]ú
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的取值范围为  （    ）
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二、填空题(本题共4小题，每小题5分，共20分) 
13.连续掷两次质地均匀的骰子，以先后得到的点数m, n为点
[image: image68.wmf](
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的坐标，那么点P在圆
[image: image69.wmf]17
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内部的概率是　　　　　　　　　

14． AB是过椭圆b2x2＋a2y2＝a2b2的中心弦，F(c,0)为它的右焦点，则△FAB面积的最大值是________．

[image: image127]15.如图所示，在边长为4的正方形纸片ABCD中，AC与BD相交于O，剪去△AOB，将剩余部分沿OC、OD折叠，使OA、OB重合，则以A、B、C、D、O为顶点的四面体的体积为________．
16．下列四个命题：

①使用抽签法，每个个体被抽中的机会相等；②利用秦九韶算法
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求多项式 
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的值时
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；③“错误！未找到引用源。”是“方程错误！未找到引用源。表示椭圆”的必要不充分条件；
④
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其中真命题为         （填上序号）
三、解答题:本大题共6小题,共70分.解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤.

17、（本小题满分10分）某企业为了解下属某部门对本企业职工的服务情况，随机访问50名职工，根据这50名职工对该部门的评分，绘制频率分布直方图（如图所示），其中样本数据分组区间为
[image: image77.wmf][40,50],[50,60],,[80,90],[90,100]
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（Ⅰ）求频率分布图中
[image: image78.wmf]a

的值；

（Ⅱ）从评分在
[image: image79.wmf][40,60]

的受访职工中，随机抽取2人，求此2人评分都在
[image: image80.wmf][40,50]

的概率
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18.（本小题满分12分）已知命题p：（x+2）（x-6）≤0，命题q：2-m≤x≤2+m （m＞0）．

（I）若p是q的充分条件，求实数m的取值范围；
（Ⅱ）若m=5，“p或q”为真命题，“p且q”为假命题，求实数x的取值范围．

19.（本小题满分12分）已知点
[image: image82.wmf](1,0)
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，直线
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，动点
[image: image84.wmf]P

到点
[image: image85.wmf]F

的距离等于它到直线
[image: image86.wmf]l

的距离.

（Ⅰ）求点
[image: image87.wmf]P

的轨迹
[image: image88.wmf]C

的方程；

（Ⅱ）是否存在过
[image: image89.wmf](4,2)

N

的直线
[image: image90.wmf]m

，使得直线
[image: image91.wmf]m

被曲线
[image: image92.wmf]C

截得的弦
[image: image93.wmf]AB

恰好被点
[image: image94.wmf]N

所平分？

20.（本小题满分12分）如图所示，在四棱锥
[image: image95.wmf]PABCD
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中，
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平面
[image: image97.wmf]ABCD

，又
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，
[image: image99.wmf]ADDC
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， 且
[image: image100.wmf]33
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（Ⅰ）求证：平面
[image: image101.wmf]PAD



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image102.wmf]^

平面
[image: image103.wmf]PCD

；
[image: image128]（Ⅱ）求证：棱
[image: image104.wmf]PB

上存在一点
[image: image105.wmf]E

，使得
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平面
[image: image107.wmf]PCD

，并求
[image: image108.wmf]PE

EB

的值. 

21（本小题满分12分）已知函数
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（Ⅰ）当
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时，求函数
[image: image112.wmf])

(

x

f

的最大值？

（Ⅱ）当
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恒成立，求实数a的最小值？

22.（本小题满分12分）如图，已知中心在原点，焦点在x轴上的椭圆
[image: image115.wmf]G

的离心率为
[image: image116.wmf]3

2

，焦距为
[image: image117.wmf]23

，点A，B分别是椭圆
[image: image118.wmf]G

的右顶点和上顶点，点D是线段AB上的一动点，点C是椭圆
[image: image119.wmf]G

上不与A，B重合的一动点．
（Ⅰ）求椭圆
[image: image120.wmf]G

的方程和△CAB的面积的最大值；

（Ⅱ）若满足：
[image: image121.wmf]ODOC

=l

uuuruuur

（
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）， 求
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的取值范围．

[image: image129]
INPUT  X


IF  X<0  THEN


Y=(X+1)*(X+1)


ELSE


Y=(X－1)*(X－1)


END IF


PRINT  “Y=”；  Y


END
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